



香港文匯報訊(記者 達里)籌款節目《星光熠熠耀保良》前晚首次移師至亞博舉行,一眾歌手包括炎明熹(Gigi)、鍾柔美、胡鴻鈞、王灝兒、任暉晴、《中年好聲音》周吉佩、龍婷、台灣歌手羅志祥、派偉俊等任表演嘉賓,獻唱多首歌曲募捐。以愛心大使身份壓軸登場的羅志祥,雖然未有接受訪問,但在台上又跳又唱,令全場氣氛高漲,他更表示很掛念香港的觀眾。



《星光熠熠耀保良》前晚首次移師至亞博舉行。

任暉晴耳機失靈幸識執生照唱

炎明熹騷長腿行性感

自嘲身材沒看頭

身穿白色短裙騷長腿的Gigi,因舞台較高的關係,她稍有動作就露出內裏的黑色打底褲,事後她解釋道:「件衫本來是泳衣款,我在外面再加一條短裙,因為我喜歡低腰短裙,所以其實我有兩件打底。」10月將舉行個人演唱會的Gigi,表示未知服裝設計如何幫她做衫,也不介意行少少性感,問到她的性感尺度如何,Gigi說:「視乎設計師的想法和公司安排,公司都會顧及我的安全。」Gigi笑稱什麼地方都可以露,也可以接受低胸衫,但如果低胸到肚臍位置,相信要等她再長大一些,自嘲現在身材沒有看頭。

暑假後明顯有增高的任暉晴理想高度到170cm。



夾不到時間參與迎新營

提到颱風「蘇拉」襲港,剛由內地返港的Gigi表示行程改了又改,幾經轉折下花了5個半小時才能由成都返港。至於開學日就遇上颱風,她說:「希望大學生活可以平平安安度過。」日前爆出有大學的迎新營玩得太過火,Gigi也略有所聞,她可惜未有時間參與迎新營,說:「因為我性格慢熱,想在迎新營就先跟同學混熟,正式返學時就不會太尷尬,現在只好慢慢跟同學熟絡,都很期待。」任暉晴演出時因耳機失靈,面有難色索性除下耳機繼續演出,執生能力不俗。事後她解釋因聽不到自己的聲音就即時除下耳機,也是她首次遇到這種狀況,說:「都有點被嚇倒,其實練排時耳機已有不少問題,雖然我有反映,但問題未能解決,台上演出是要執生的,一定有預料之外的事情發生。」升讀中六的任暉晴因颱風未能於9月1日開學感失望,她說:「因為是我中學生涯最後一個開學日,感覺少了一種儀式感,而且也很久沒有見到同學。」暑假後明顯有增高的任暉晴,表示現有身高166cm,理想高度到170cm。笑問她是否想過170cm的Gigi?她即說:「她比我高一截,我沒有講過要高過她,不要將我套入去。」

炎明熹不抗拒行性感路線。

新老電影人齊聚長春電影節

易烱千璽倪妮封帝后 王寶強成大贏家



《八角籠中》獲評委會大獎,七七(左)、王寶強憑藉該片斬獲最佳編劇獎。

倪妮憑藉《消失的她》奪得最佳女主角獎。

香港文匯報訊(記者 盧洽、林凱)9月2日晚,由中央廣播電視總台、吉林省人民政府主辦,長春市人民政府承辦的第十八屆中國長春電影節閉幕式暨頒獎典禮在吉林長春舉行。

本場晚會由中央廣播電視總台主持人朱迅、尹頌,吉林廣播電視台主持人胡欣芳和演員侯雯元主持,現場更是星光熠熠,王寶強、倪妮、聶遠、劉之冰、侯天來、盧奇、郭柯宇、陸小雅等新老電影人齊聚一堂。著名演員溫玉娟、張凱麗講述的《光影來信》,著名歌手尚雯婕、許魏洲等表演的歌舞與頒獎環節穿插進行,呈現出本屆電影節「新時代·新搖籃·新力量·新突破」的主題。

據了解,本屆電影節「金鹿獎」評獎共有75部影片申報參賽,有15部影片入圍。最終《流浪地球2》獲最佳影片獎,《八角籠中》獲評委會大獎,七七、王寶強憑藉《八角籠中》獲最佳編劇獎,饒曉志憑藉《萬里歸途》獲最佳導演獎,易烱千璽憑藉《滿江紅》獲最佳男演員獎,倪妮憑藉《消失的她》獲最佳女演員獎,劉寅憑藉《流浪地球2》獲最佳攝影獎,李衛(中國台灣)憑藉《萬里歸途》獲最佳音樂獎,黃燦、張嘉輝(中國香港)、杜媛憑藉《封神第一部:朝歌風雲》獲最佳剪輯獎,夏銘澤、閻凱憑藉《茶啊二中》獲最佳處女作獎。「金鹿獎」評委會主席黃建新,評委會委員鄭大聖、趙非、余男、朱亞文、郭俊立、舒楠等頒獎嘉賓為獲獎者頒獎。

宋宛穎讀醫不放棄幕前

為大會擔任司儀的宋宛穎日前貼大學學生證,現就讀香港大學醫療科學碩士課程,她表示重返校園是想完成人生目標,說:「本來大學畢業後已想修讀,但因為參選港姐,卸任後又有工作就一直延期,覺得放慢了兩年,自己今年都24歲,是時候再讀書。」宋宛穎稱碩士課程只需修讀一年,並非讀完後就可以做醫生,因她對醫療科更有興趣,說:「沒有打算放棄幕前工作,想同時兼顧幕前和學業,我對醫療科很有興趣,想繼續進修醫學知識。」至於返學會否影響她現在拍攝的《香港重案》,宋宛穎稱沒有影響,公司也很支持她讀書,在時間上遷就她。由於颱風關係,宋宛穎暫時只上網課,下周就可以返實體課跟其他同學見面,說:「好期待見我的同學,相信港姐身份不會帶來不便,師姐馮盈盈都是在港大讀碩士課程。」同樣擔任大會司儀的森美,日前在8號風球下竟然外出打籃球,被指做壞榜樣教壞小朋友。森美解釋當時是在安全情況下落街。並藉此呼籲小朋友在打風時不要出街,更自嘲道:「相信現在都沒有小朋友,甚至年輕人會看我的社交網,所以不擔心教壞小朋友。」



色低胸晚裝上陣。宋宛穎任司儀白。

「金鹿獎」獲獎名單

- 最佳影片獎:《流浪地球2》
- 評委會大獎:《八角籠中》
- 最佳導演獎:《萬里歸途》饒曉志
- 最佳男演員獎:《滿江紅》易烱千璽
- 最佳女演員獎:《消失的她》倪妮
- 最佳編劇獎:《八角籠中》七七、王寶強
- 最佳攝影獎:《流浪地球2》劉寅
- 最佳音樂獎:《萬里歸途》李衛
- 最佳剪輯獎:《封神第一部》黃燦、張嘉輝、杜媛
- 最佳處女作獎:《茶啊二中》夏銘澤、閻凱

台灣歌手派偉俊與Tyson Yoshi合作歌曲《忘記你》,派偉俊稱《保良》上會獻唱此歌,可惜因颱風關係,留港時間短未有機會跟Tyson見面。問到二人如何認識時,派偉俊笑道:「我們是網上認識的網友,3年前在網上看到他的作品,之後他來台灣做表演,透過朋友去認識他。」派偉俊大讚Tyson是很大隻又很棒的朋友,在健身室中更教他練胸肌充當私人教練。

與白川語言不同也無礙心連心

何超儀笑言愛上化「撞邪妝」

香港文匯報訊(記者 子棠)何超儀與日本女星白川和子首結片緣飾演「母女」,這對「母女」不單止大呼合作得好開心,更指語言不同也無阻二人拍攝期間的心連心;而第一次拍攝驚悚片的白川還幽默指發現到嚇人好開心。

何超儀、周俊偉、白川和子、高橋和也、黑川智花合演的驚悚片《怨泊》正在上映,電影由日本導演藤井秀剛操刀,起用日本拍攝團隊,講述在香港是一名強勢CEO的超儀,到了日本並入住白川經營的一座非常破舊的民宿,從而展開了一場又一場毛骨悚然的惡夢。

超儀和白川近日落力以「母女檔」為電影宣傳,還不停互送高帽。超儀表示今次在片中有突破,笑言未試過獲邀演被欺負的弱勢角色,又大讚白川演技到位:「片中白川是負責嚇我,她很厲害,只要無表情已經好恐怖,像被她吸住了靈魂。她經常讓我靚,但其實她更靚,保養得很好,是我很尊敬的前輩。」超儀又笑言自己在片中最恐怖的妝容,以1至5級而言也達4級,還愛上了妝容,想每天都化那個「撞邪妝」。曾與美國團隊合作的超儀指,感覺美國團隊是有人友善、有人不友善,相對日本團隊是她遇過最仁慈的團隊,既友善又守望相助。

白川則指能與超儀合作覺得好幸福,稱讚超儀是一位有潛質的演員,拍攝期間每日都覺得好開心;更與超儀口徑一致稱雖然語言不同,但沒有造成障礙,能在戲中做到心連心的連結,還如鏡頭上跳舞。首次演出驚悚片的白川更笑謂:「今次令我學會了點嚇人,還發現嚇人好好玩;若有機會再拍港產片都會選擇驚悚題材。」至於想合作的香港影星,她二話不說就回答周潤發。



何超儀與日本女星白川和子首結片緣飾演「母女」。

生日願望盼紅館入紙成功 陳曉東專注事業暫不追仔

香港文匯報訊(記者 子棠)陳曉東昨日正日48歲生辰,他專誠由北京回港與粉絲同歡,現場還首播其新歌《專注》MV讓粉絲先睹為快。東東提到上一次舉行粉絲聚會已是2017年的事,當時粉絲送了一個紅館積木作禮物,隨即公布喜訊指已向紅館入紙申請明年8月的檔期。席間與粉絲切蛋糕和大合照時,在收禮物環節中就獲粉絲贈送特製的足金演唱會門票,令東東開心到親吻門票;並指生日願望是入紙成功,一切順利及大家身體健康。

受強烈颱風「蘇拉」影響,東東表示原定搭乘由北京飛來香港的航班取消了,一直密切留意着,前日恢復航班後即撲機票。他又指在北京時愛妻和兩個囡囡已向他送上生日祝福,但始終未到正

日,所以未收到她們的禮物;至於正日與粉絲同歡是因為粉絲已申請了良久。說到粉絲祝他追個仔,東東稱暫沒此計劃,想先專心工作,又大讚兩個囡囡好乖巧,很聽他的。提到他指新歌《專注》是性感大解放,MV中有兩男裸露上身,卻不是他親身上陣,他笑道:「要畀喇機會人哋嘛。」



陳曉東生日會上粉絲拉橫幅向偶像許願。

潘靜文自揭年少無知曾吸煙 戴祖儀撈丁子朗選秀仍年輕

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)戴祖儀(Joey)與潘靜文(Sherman)今日現身馬鞍山,為《「你」想無煙香港宣傳活動》擔任嘉賓,呼籲大家不要吸煙,並即場獻唱。Joey與Sherman不約而同表示,追求者是「煙民」的話必定勁扣分,不過要是自己因拍戲而需要吸煙鏡頭也會接受,Joey說:「可以打煙泡,不過歌家好多劇集同戲都唔會寫吸煙場面。」而Sherman就

自爆以前年少無知曾試過吸煙:「當時我好細個,無知嘅時候,都係嗰損友教吸,我試過吸煙,吸入去即刻咳。」Joey被問到前綫開男女、現年26歲的丁子朗(丁丁)參加《亞洲超星團》,被批年紀最大,她可有八卦對方是否壓力大?Joey笑說:「佢成日放相上Ig都好開心,所以都唔使八卦喇,佢應該好幸福快樂。丁丁嘅我心目中仲係好細個嘅小弟弟,唔過30都唔叫大個。」

她又認為一班參賽者經歷密集式封閉訓練,是一件值得羨慕的事。至於Sherman對於當年一同參加《聲夢傳奇》的洗靖峰再出戰《亞洲超星團》,她說:「佢太忙,無whatsapp佢,好似唔用得電話,我亦都唔想影響佢訓練喇心情,同埋我哋唔係成日聯絡,見到面先互寸吓。」不過她亦有留意洗靖峰在節目中的跳舞短片,大讚他的舞技有明顯進步。



Joey(左)與Sherman都表示追求者是「煙民」的話必定勁扣分。